

Андрей Духвалов

Руководитель Департамента Перспективных Технологий, Стратег по развитию технологий «Лаборатории Касперского»



В софтверном бизнесе около 30 лет. Большую часть своей профессиональной деятельности занимался разработкой разнообразного ПО в качестве программиста, ведущего инженера, архитектора, лидера проекта. Участвовал в различных проектах по созданию программных продуктов системного и прикладного уровня. Последние 18 лет Андрей, работая в «Лаборатории Касперского», разрабатывает ПО в области информационной безопасности. В настоящее время возглавляет подразделение, занимающееся исследованиями перспективных методов обеспечения информационной безопасности и разработкой новейших технологий на основании этих исследований. Один из наиболее важных проектов, которым Андрей занимается сейчас – принципиально новая операционная система. Другой важнейший проект – Kaspersky Industrial CyberSecurity, решение по защите автоматизированных систем управления технологическими процессами от кибератак.